

## Отзыв

о выпускной квалификационной работе «Практические и умственные действия со словом как основа речевого развития учащихся», выполненная студенткой группы 54А Адышаа Ш.В.

Обращение к теме обучения лексической стороне речи всегда остается актуальной, несмотря на достаточно большое количество научных и практических работ. Адышаа Ш.В. проанализировала достаточно большое количество научного материала по теме исследования, учились систематизировать его, вычленять трудности при работе над лексикой и определять последовательность работы над ней. В работе подробно рассмотрены практические и умственные действия со словом, словосочетанием, а также алгоритм мортирования лексического навыка. В результате систематической организации работы над лексическими единицами у обучающихся формируются умения анализировать, сопоставлять, догадываться о значении слов, а также совершенствуются умения использовать их на этапе применения.

Адышаа Ш.В. осознает социальную значимость своей профессии, обладает мотивацией к осуществлению профессиональной деятельности. Выпускная квалификационная работа соответствует всем требованиям, предъявляемым к такого вида работ и заслуживает высокой оценки. Работа выполнена добросовестно, с большим интересом.

Научный руководитель: ст .пр. кафедры германо-ром. фил.

и иноязычного образования Алисова Г.П.

канд. наук , доцент

Г.П.

Г

Майер И.Ф.